

# ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΩ ΠΥΡΓΟΥ

## ΘΕΜΑ:

### «ΣΕΒΑΣΜΟΣ - ΕΥΘΥΝΗ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»

**Π**ραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 12 Απριλίου 2011 Ημερίδα στο Γυμνάσιο-Λύκειο Κάτω Πύργου με αντικείμενο το πιο πάνω θέμα, το οποίο και αποτελεί το φετινό σύνθημα-εργαστήρι για όλα τα σχολεία της Κύπρου.



Με ένα όμορφο και πρωτότυπο τρόπο οι εκπαιδευτικοί και ο μαθητές του Σχολείου διαμόρφωσαν το Πρόγραμμα της Ημερίδας, ώστε να εκφραστεί το μέγεθος και η σημασία του σεβασμού, της ευθύνης και της αλληλεγγύης, οι οποίες, ως αξίες καταξιώνουν τον άνθρωπο ως μέλος της κάθε μικρής ή μεγάλης κοινωνίας.

Η Ημερίδα ξεκίνησε με συνδυασμό εικόνας και ήχου και παρουσίασε στιγμιότυπα από την καθημερινή, δυστυχώς, πικρή πραγματικότητα της ζωής των ανθρώπων. Των ανθρώπων που υποφέρουν από τη συμπεριφορά της εκμετάλλευσης από τους συνανθρώπων τους.

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί από το Διευθυντή του Σχολείου κ. Σωτήριο Φλουρή, τον Πρό-

εδρο της Κοινότητας και Πρόεδρο της Σχολικής Εφορίας κ. Κώστα Μιχαηλίδη και τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων και Στρατιωτικό Διοικητή της περιοχής κ. Γεώργιο Παπανδρέου.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκε καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τη Χορωδία του Σχολείου και το λόγο πήραν, ακολούθως, οι δύο ομιλητές.

Πρώτος ομιλητής ήταν ο Επαρχιακός Επιθεωρητής κ. Κώστας Γεωργιάδης, ο οποίος αναφέρθηκε σε ρηματικές τοποθετήσεις, κυρίως, Ελλήνων κλασικών συγγραφέων, οι οποίοι έκαμαν λόγο για τις αξίες του σεβασμού, της ευθύνης και της αλληλεγγύης.

Δεύτερος ομιλητής ήταν ο Δρ Νίκος Νικολαΐδης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυντής Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, ο οποίος μετέφερε το λόγο σε σχετικές αναφορές του Ευαγγελίου με επίκεντρο την ομιλία του Χριστού, κατά την οποία η κρίση των ανθρώπων συνοψίζεται στην αντίκριση του οποιουδήποτε συνανθρώπου μας, ακόμη και εκείνου που η συμπεριφορά του είναι άτυπη, όπως ακριβώς θα συμπεριφερόμασταν στον ίδιο το Χριστό.

Ασφαλώς τα μηνύματα από την Ημερίδα αυτή ήταν δυνατά και οι μαθητές μας αποκόμισαν εμπειρίες χρήσιμες για τη ζωή τους. ■

